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Ata de sessão ordinária de no o2l2o24 da Câmara ttíunicipalde Japoatã realizada aos

07 dias do mês de Fevereiro de 2A24 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

presidência do Sr. Anderson Caje, Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário em exercício José Martins da Costa, Segundo Secretário Romário Silva de

oliveira e os vereadores presentes, cassio Mateus santos silva, Paulo santos e

Eduardo Andrade. Havendo número legal o sr. Presidente declarou aberta a presente

sessão. Em seguida pediu ao Primeiro secretário a leitura das atas das sessÕes

anteriores que foram lidas e aprovadas por unanimidade' Em seguida passou para o

EXPEDIENTE. Foi lido(a): Proieto de Lei n" 0112024, de autoria da Mesa Diretora,

dispõe sobre a estrutura organizacional da câmara Municipal de Japoatá e dá outras

providências. Na sequência foram disponibilizados í5 minutos para discussão das

matérias lidas. o vereador Romário teve o uso da palavra e se manifestou favorável

ao Projeto de Lei no 01t2024. Adiante passou para ordem do dia. colocou em unica

discussão e votação o Proieto de Lei no o1Aa24 que foi aprovado por unanimidade'

Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE' Com a palavra o vereador

Romário iniciou parabenizando os trabalhos dos funcionários da Garagem tvlunicipal'

Comentou algumas reclantaçÕes da população sobre a Garagem Municipal' O

vereador Arnaldo pediu a parte e se congratulotl com a fala do vereador Romário'

comentou argumas farhas na Garagem Municipar. o vereador Eduardo tarnbérn pediu

a parte e disse que o que está acontecendo na Garagem do município e falta de

comunicação. O vereador Romário disse que seria interessante os vereadores sentar

com os chefes para conversar sobre as demandas da Garagem' Falou sobre a

lndicação de sua autoria, onde solicita a compra de um aparelho de celular com

WhatsApp para que seja feito ligaçÕes via internet' Disse que até o momento não foi

atendida a rndicação de sua autoria para a imprantação do rnstituto de identificação

no rriunicípio. convidou a todos para o segundo Bola Folia que acontecera no dia

13tüZno povoado Ladeiras. O vereador Paulo, iniciou falando sobre os trabalhos da

Garagein do município. comentou sobre a chegada dos equipamentos das academias

ao ar iivre juntamente com o parquinho nos povoados projeto Ladeirinhas "A" e

Espinheiro, fruto das emendas impositivas. Falou do cadastro para a entrega cio peixe

na semana santa. Disse que fez a cobrança aos secretario de Educação e obras para

a reforma da Escola Rollemberg Lei no Povoado l-adeirinhas "A"' o vereador José

Martins, iniciou comentando sobre os trabalhos da Garagem n'runicipal' Falou sobre

a função do vereador. Parabenizou a todos os profissionais que trabalham na

garagem do municipio. Não havendo mais inscritos o sr. Presidente em nome de Deus

deu por encerrada a presente sessão e ern seguida pediu que lavrasse a presente

ata, que depois de tida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro

Secretário e quem mals,4,
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